
Imagetext / Arbeitgebervorstellung

Über uns
Die All in One Personaldienstleistung GmbH ist ein Unternehmen mit Sitz in Kassel.

Wir sind ein junges und dynamisches Team mit dem Ziel zusammen mit unseren Mitarbeiter*innen und Kunden zu wachsen.
Kundenwünsche werden mit höchster Sorgfalt und Effizienz zum bestmöglichen Ergebnis geführt. Sorgfältig und
zielorientiert arbeiten wir an Lösungen, von denen alle profitieren. Unsere moderne Arbeitsweise ermöglicht es uns flexibel,
zeitnah und mit höchster Qualität auf Vakanzen unserer Kunden reagieren zu können.

Unsere Mitarbeiter*innen werden nach iGZ-Tarifwerk bezahlt, erhalten einen unbefristeten Arbeitsvertrag und eine
intensive Betreuung unserer erfahrenen Personaldisponenten.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.
Ihr All in One Team.

Produktionsmitarbeiter*in (Vollzeit oder Teilzeit) im 5-
Schichtsystem

(23)

 Standort: Witzenhausen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 160 - 170 Stunden pro Monat 
Gehaltsspektrum: 16 - 18 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Zweck der Stelle ist die reibungslose Bedienung und Wartung der Produktionsanlagen, um einen effizienten und sicheren
Produktionsablauf zu gewährleisten. Das Ziel ist es, durch eigenverantwortliches Arbeiten und Teamarbeit die
Produktionsziele zu erreichen und kontinuierlich Verbesserungen umzusetzen.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Möglichkeit zur Übernahme nach 9 Monaten und langfristige Karriereperspektiven
Chancen zur beruflichen Weiterentwicklung durch interne Schulungen und Weiterbildungsmöglichkeiten
Vertiefung technischer Kenntnisse und Spezialisierung auf moderne Technologien
Übernahme von mehr Verantwortung in der Anlagenbetreuung oder Teamleitung in der Zukunft

Bedeutung für das Unternehmen

Diese Position ist entscheidend für den reibungslosen Produktionsablauf und die Sicherstellung hoher Qualitätsstandards.
Durch zuverlässige Bedienung und Wartung der Anlagen sowie schnelle Fehlerbehebung trägst du maßgeblich zur Effizienz
und Produktivität bei. Dein Engagement in der kontinuierlichen Verbesserung stärkt die Wettbewerbsfähigkeit und
Nachhaltigkeit des Unternehmens.

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Aufgaben:

Bedienung, Umrüstung und Wartung der Produktionsanlagen
Eigenständige Erkennung und Behebung von Störungen



Sicherstellen einer sauberen und effizienten Schichtübergabe
Mitarbeit an Verbesserungs- und Optimierungsprozessen

Kompetenzen:

Fachkenntnisse im Umgang mit Maschinen und Anlagen
Technisches Verständnis und Problemlösungskompetenz
Fähigkeit, in einem 5-Schichtsystem zu arbeiten
Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit

Verantwortung:

Sicherstellung eines sicheren, umweltbewussten und effizienten Produktionsablaufs
Verantwortung für die Qualität der durchgeführten Arbeiten
Selbstständige Durchführung von Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten
Einhaltung von Sicherheits-, Qualitäts- und Hygienevorgaben

Fachliche Anforderungen

Abgeschlossene technische Berufsausbildung
Erfahrung im Umgang mit Maschinen und Anlagen
Bereitschaft zur Arbeit im 5-Schichtsystem (Früh-, Spät- und Nachtschicht)
Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Eigenverantwortliche und sorgfältige Arbeitsweise
Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität
Offenheit für neue Technologien und Weiterbildung
Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Stundenlohn: 16-18 € / Std.
100 € Bonus für 100% Produktivität
Unbefristeter Arbeitsvertrag nach BAP-Tarifwerk
Hochwertige Arbeitskleidung wird gestellt
Möglichkeit zur Übernahme nach 9 Monaten

Kontaktdaten für Stellenanzeige

All in One Personaldienstleistung GmbH

Germaniastr.12 | 34119 Kassel
 
Tel.: 0561- 503 46 596 
Mobil: 0162/5647283
E-Mail: jobs@aio-personal.de



Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ  Entgeltgruppe: 3
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